

Ve čtvrtek 19. března se rozloučil československý lid se svým milovaným otcem, učitelem a vůdcem, prezidentem československé republiky a předsedou Komunistické strany Československa Klementem Gottwaldem. Těžké, přelomové dny prožívají národy naší vlasti. Krátce po skonu velikého genia lidstva a nejlepšího přítele našeho lidu J. V. Stalina odešel jeho věrný a oddaný spolubojovník, moudrý a prozíravý hospodář a budovatel naší země - soudruh Klement Gottwald. Žáctvo a učitelé zúčastnili se smuteční schůze 14. 3., kde bylo vzpomínáno významu a díla našeho prvního dělnického presidenta. Uspořádání byznaj a české strážě zúčastnili se všichni žáci.

## Soudruh Antonín Zápotocký zvolen prezidentem republiky.

V sobotu 21. března šlo se na pražském Hradě Národní shromáždění republiky Československé, aby zvolilo nového presidenta republiky, na jehož funkci byl jednomyslně navržen jako kandidát KSČ a obrozené Národní fronty soudruh Antonín Zápotocký. Volbou NS, která se konala ve Vladislavském sále, byl soudruh Antonín Zápotocký jednomyslně zvolen prezidentem republiky. Uad. starobylým pražským Hradem, kde soudruh Klement Gottwald založil jako první dělnický prezident novou tradici presidentské funkce, spojil s naší lidovou demokracií, vlaje opět presidentská vlajka jako symbol a důkaz, že dále rozhodně jdeme gottwaldovskou cestou, že naše státní věci jsou v pevných a spolehlivých rukou.

Žáctvo celé školy bylo v květnu podrobeno lékařské a zubní prohlídce, kterou provedli MUDr. lékařská prohlídka Josef Větek a zub. leč. J. Gebauský. Při děti s nálehy byly okamžitě poslány na roentgenologickou prohlídku. Vadný chrup byl žákům na místě ošetřen. Ošetřeno bylo celkem 42 žáků.

Žáci zdejší školy uložili pracovní skupinu - brigádu, která pomohla ČSSS a JZD v dířlicích při hubení vesnovky a šíru mandelinky trumbové. Vypracováno bylo celkem 340 brigádnických hodin.

Československá škola se znovu přiblížila novému velikému vzoru - sovětské škole. V dubnu nový školský zákon. letošního roku byl národním shromážděním odhlasován nový školský zákon, kterým se dále sleduje provádění zákona o jednotné škole.

Žáctvo školy podniklo na konci školního roku celodenní vycházku do povodí řeky Ohře, školní výlet. spojil s lábořním a branností.

Školní rok byl ukončen dne 30. června 1953 se 42 žáky.